

/2024. K.

**JEGYZŐKÖNYV**  
**Nagyrecse Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**2024. november 25. napján megtartott**  
**közmeghallgatásról**

**Határozatok száma:**

<b>Sorszám</b>	<b>Tárgya</b>
<i>99/2024.(XI.25.)</i>	<i>Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről</i>
<i>100/2024.(XI.25.)</i>	<i>Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló 2024</i>

**Rendeletek száma:**

<b>Sorszám (kihirdetés ideje)</b>	<b>Tárgya</b>	<b>Kapcsolódó önkormányzati rendelet</b>	<b>Kódja</b>
-	-	-	-

## *J e g y z ő k ö n y v*

### **Nagyrécse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 25. napján tartott közmeghallgatásról**

**Az ülés helye:** Nagyrécse Község Önkormányzat Hivatali Helysége,  
8756 Nagyrécse, Kossuth utca 48.

**Az ülés időpontja:** 2024. november 25. (hétfő) 17:00 óra

**Az ülés formája:** közmeghallgatás

#### **Jelen vannak:**

Várfalvi Tibor polgármester

Csiszár László képviselő

Csöndör-Köves Otília képviselő

El-Sayed Tamer képviselő

Popovicsné Ferencz Eleonóra képviselő

Szegedi-Vajda Mónika képviselő

**Igazoltan van távol:** Nyitrai József képviselő

**Igazolatlanul van távol:** -

**Tanácskozási joggal jelen van:** Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző, Gersei István aljegyző, és mint jegyzőkönyvvezető

**Hallgatóság:** a mellékelt jelenléti íven szereplők

**Meghívottak:** -

#### **I. Napirend előtt:**

**Várfalvi Tibor polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta. Ezt követően a polgármester ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontokat, majd javasolta azok elfogadását.

A képviselő-testület az ülés napirendjére tett javaslattal egyetértett, majd az nyilvános alakuló ülés napirendi pontjait **6 igen szavazattal**, egyhangúan a következők szerint fogadta el:

#### **II. Napirend:**

##### **1./Polgármesteri beszámoló**

Előadó: Várfalvi Tibor polgármester

##### **2./Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről**

Előadó: Várfalvi Tibor polgármester

##### **3./Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló 2024**

Előadó: Várfalvi Tibor polgármester

#### **4./Lakossági kérdések, észrevételek**

Előadó: Várfalvi Tibor polgármester

### **III. Napirend tárgyalása**

#### **1./Polgármesteri beszámoló**

Előterjesztő: Várfalvi Tibor polgármester

Előterjesztés módja: írásban

**Várfalvi Tibor polgármester:** Részletesen ismertette a 2024. szeptember 30. napjáig történt eseményeket, köztük az önkormányzat gazdálkodásáról. Az Önkormányzat fő célja a kötelező feladatok ellátása, és a település lakóinak elégedettsége.

#### **2./Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről**

Előterjesztő: Várfalvi Tibor polgármester

Előterjesztés módja: írásban

**Várfalvi Tibor polgármester:** Felkérte Makár Krisztina adóügyi ügyintézőt, hogy ismertesse a napirendhez tartozó előterjesztést.

**Makár Krisztina adóügyi ügyintézőt:** Részletesen ismertette az előterjesztést, fontosnak tartotta kiemelni, hogy a Közös Hivatalhoz tartozó öt település minden adónemével és adóügyeivel egy kolleganő foglalkozik, emiatt rendkívül túlterhelt. Majd ezt követően ismertette a nagyrécei településen előforduló adónemeket. Az adóbevételek főbb számairól adott számot. Majd megkérdezte van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Az előterjesztéshez kérdés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta annak elfogadását.

Nagyréce Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

#### **99/2024.(XI.25) képviselő-testületi határozat**

Nagyréce Község Önkormányzati Képviselő-testülete a jegyzőnek a 2024. évi adóztatásról szóló, az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) g) pontja alapján előterjesztett beszámolóját elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző

#### **3./Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló 2024**

Előterjesztő: Várfalvi Tibor polgármester

Előterjesztés módja: írásban

**Várfalvi Tibor polgármester:** Felkérte Gersei István aljegyzőt, hogy ismertesse a napirendhez tartozó előterjesztést.

**Gersei István aljegyző:** Átfogóan ismertette az előterjesztésben szereplő lakóhely környezetről szóló beszámolót, melyet a képviselők az ülése előtt elektronikus úton megkaptak. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Az előterjesztéshez kérdés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta annak elfogadását.

Nagyrécsce Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

**100/2024.(X.25.) képviselő-testületi határozat**

Nagyrécsce Község Önkormányzati Képviselő-testülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi. Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Várfalvi Tibor polgármester

**4./Lakossági kérdések, észrevételek**

Előadó: Várfalvi Tibor polgármester

**Várfalvi Tibor polgármester:** Kérte a lakosságot tegyék fel kérdéseiket.

**Szatai József:** a Kossuth utca páros oldalán lévő partoldalának kinézetét kifogásolta. Az ott található fák kivágása és a nevezett terület gyakoribb fűnyírásra lenne szükség. Az útburkolat felújítása is időszerű, valamint a kocsmával szembeni terület kipucolása.

**Várfalvi Tibor polgármester:** Elmondta, hogy ismeri a problémát, a források szűkössége miatt vizsgálják a lehetőségeket az érintett szakasz felújítása és sűrűbben történő kaszálását tekintve. A bolttal szembeni terület kipucolását megkezdték.

**Szabó Balázs:** Kérte, hogy a Bacónakra vezető hegyi utat tegyék rendbe lehetőség szerint valamilyen bazalttípussal, például mart aszfalttal, mert a mészkő nem megfelelő. Továbbá kérné, hogy a hegyi lakossággal a jövőben több kommunikáció valósuljon meg.

**Várfalvi Tibor polgármester:** Megköszönte az észrevételt, megvizsgálják a lehetőséget.

**Horváth Imre** megkérdezte, hogy a jelenleg használt bacónaki út forgalmának lassítása, fekvőrendőr vagy tábla kihelyezésére van-e lehetőség?

**Várfalvi Tibor polgármester:** Vizsgálni fogják a lehetőségeket.

**Farkas Tibor:** Több turista által keresett a Nordic Walking útvonalról mit tudni? Mi a terv újjáéleszteni az útvonalat, táblákat levenni, turisztikai kiadványokból kivenni, internetről levenni?

- A Mária-hegyen az Önkormányzat tulajdonában lévő diós el van gazosodva, diófák már nincsenek benne. Szüksége lenne kipucoltatni és megoldást keresni.

A temető nyugati oldalán lévő két darab száraz fa kivágása lenne szükséges, mert veszélyes. A temetőnél lévő új kerítésajtó az új járdába be van építve, illetve szűk méretű.

- A Petőfi utcán a templomkertből az utcára kilógó faágak levágása lenne szükséges. Egyeztetni az egyházközséggel.

- A Falubejárás fontos lenne a képviselő-testülettel közösen.

- A Petőfi utcán a Metz Lászlóék előtti hajtós kutat fel kellene újítani. Véleménye szerint balesetveszélyes.

**Várfalvi Tibor polgármester:** a Nordic Walking útvonal tekintetében vizsgálni fogják a lehetőségét az útvonal helyreállításának. A dióست meg kell vizsgálni, ki kell tisztítani és pótolni kell a hiányzó fákat. A két száraz fa mielőbb kivágásra kerül és természetesen pótlásukat is megoldják. A temető kapu valóban szűk, a jövőben fokozottan figyeljük a kivitelezést az ilyen kellemetlenségek elkerülése végett. Az egyházközségnek jeleznek és mielőbbi megoldásra törekednek. A falubejárásra szeretettel várja holnap reggel kilenc órakor. A kutak renoválására a jövőben fokozott figyelmet fordítanak.

**Németh Imréné** véleménye szerint a polgárőrség visszaállítása szükséges a kastély kertjében randalírozó fiatalok miatt. Az orvosi rendelő parkolójának északi kerítésénél az önkormányzat tulajdona a kövek átszóródnak a magánterületre, az udvarra szükséges lenne háló felrakása.

**Várfalvi Tibor polgármester:** Elmondta, hogy a visszaállítás megtörtént Szegedi Lászlónak, a Polgárőr Egyesület elnökének irányítása alatt. Az orvosi rendelő parkolát kivizsgáljuk és megteesszük a szükséges intézkedéseket.

**Csöndör József:** az Inkey kastély kerítésének, talapzatának felújítását tartaná szükségesnek, valamint a focipálya helyreállítását, a kapuk felállítását, vonalak felrajzolását. A kerekesszékkel is fel kellene újítani a Petőfi u. Metz László előtt, Petőfi u. idősebb Csizsár László előtt, Kossuth u. Szatai József előtt. Fontos lenne a köztisztaságra nagyobb figyelmet fordítani a bolt előtt, Zrínyi utcán végig. A Hivekovics gazdaság vendégmunkásainak magatartása is kifogásolható. Jó volna, ha a gazdaság vezetősége erre több figyelmet fordítana.

**Várfalvi Tibor polgármester elmondta, hogy a** Kastély kerítésének megtartása és annak rendbetétele tervek között szerepel, jelenleg nem megfelelő, amilyen állapotban van. A Tsz iroda bontása folyamatban van 2024.12.12-én elkezdődik. A kerekesszékkel felújításának lehetőségét vizsgálni fogjuk. A bolttal szemben lévő terület tisztítása megkezdődött, a Hivekovics gazdaság illetékesével felvettük a kapcsolatot.

**Csizsár László képviselő:** A focipálya lehetőségét vizsgálni kell, a településen nincs focicsapat, a fiatalok nem érdeklődnek a labdarúgás iránt.

**Molnár István jelezte,** hogy a Zrínyi u. alsó részén lévő kanyar nem belátható, két bokrot kellene kivágni, ami magántulajdonban áll. A Zrínyi utcában a járdák rendbetétele szükséges és szerencsés lenne, ha a temetőig járda vezetne, mert így csak az úttesten lehet haladni, ami nagyon balesetveszélyes.


**Várfalvi Tibor polgármester:** A Zrínyi utcában vizsgálni fogjuk a jelzését, és tervezzük a jövőben a járda rendbetételét, mint a Zrínyi utcában, mint a temető felé.

A lakosság részéről egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester megköszönte mindenkinek a részvételt és a közmeghallgatást 18 óra 30 perckor bezárta.

  
Várfalvi Tibor  
polgármester

K.m.f.



  
Dr. Faragó-Szabó Melitta  
jegyző